

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5 «Соціальне лісівництво»
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Лісове господарство / Лісове господарство та інші спеціальності
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс 3 семестр; 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	120 год., з них 14 год. лекцій, 12 год. практичних (для заочної форми: лекцій – 8 год., практичних – 8 год.)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра лісового та садово-паркового господарства
Автор дисципліни	Войтюк Василь Петрович, Андреева Валентина Вікторівна, кандидати сільськогосподарських наук, доценти кафедри лісового і садово-паркового господарства
Короткий опис	Ця дисципліна надає комплекс знань щодо законодавчої бази у сфері комунікації та зв'язків із громадськістю, основ комунікативної теорії, форм та методів роботи із громадськістю та засобами масової інформації, знайомить студентів з міжнародними принципами, підходами та національними законодавчими і нормативними основами охорони природи, збалансованого природокористування з метою гармонізації відносин в системі «суспільство-природа». Вона несе соціальну функцію та сприяє формуванню екологічної свідомості у студентів.
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з біології.
Що буде вивчатися	Засади соціального лісівництва в контексті сталого соціально-економічного розвитку, багатофункціонального наближеного до природи ведення лісового господарства, охорони довкілля і раціонального природокористування, а також інформаційні та комунікаційні процеси в лісовому і мисливському господарстві, методи вивчення громадської думки, організація і проведення інформаційних лісових акцій.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент навчиться інформувати суспільство відносно робіт, виконуваних лісокористувачами, інформувати суспільства про проведення акцій, умови, терміни проведення акцій, висвітлювати хід міроприємств.
Чому можна навчитися (результати)	В сукупності з іншими фаховими освітніми компонентами це дозволить досягти наступних

навчання)	<p>програмних результатів: Знання розвитку лісівництва в зв'язку з соціально-економічним розвитком людства. Знання вимог до лісівництва залежно від ступеня розвитку суспільства. Знання природно-захисних функцій лісів. Забезпечення потреб місцевих громад продукцією лісівництва. Знання методів інформування суспільства відносно робіт виконуваних лісокористувачами. Знання методів роботи з громадськістю в розвинутих країнах.</p>
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	<p>Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел; здатність планувати й реалізовувати ефективні заходи з організації господарства, вміння вивчати, аналізувати суспільну думку та інформувати суспільство по проведенню господарських заходів в лісовій галузі, виконувати управління лісами в умовах суспільного та антропогенного впливу, формувати екологічне мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної цінності, що забезпечує умови проживання людства, особисту та професійну відповідальність за стан лісів на місцевому, регіональному, національному і глобальному рівнях.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Войтович Р. В. Механізм реалізації зв'язків з громадськістю в державному управлінні. Навчальний посібник. – Київ, 2007. 2. Логунова М. М. Практикум з психології ділового спілкування. Навчальний посібник – Київ:2007. 3. Таллерт Л., Репортінг Г., Полякова Л. Методичний посібник по роботі з громадськістю у лісовому господарстві. - Київ, 2007.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)